

Маяк и часовню обновят

У «ТРИЛИСТНИКА» ДЕМОНТИРОВАН ТОПИАРНЫЙ МАЯК. НА ДВЕ НЕДЕЛИ ОН ОТПРАВИЛСЯ НА РЕКОНСТРУКЦИЮ стр. 2 >

байдарках по Зуше





Александр Козлов:

ФИНАНСОВЫХ СРЕДСТВ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ СЕЛА ДОЛЖНО БЫТЬ СВОЕВРЕМЕННЫМ 4 ЭФФЕКТИВНЫМ

Случайное знакомство

СЕМЬЮ СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ СВЯЗЫВАЕТ НЕ ТОЛЬКО РАБОТА



Заместитель главы администрации по архитектуре, строительству



планируется израсходовать на реализацию проекта по реконструкции набережных Оки

Выпускник за рулём



УДОСТОВЕРЕНИЯ ВОДИТЕЛЕЙ

7 ИЮЛЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

Генеральная Ассамблея ООН объявила 2012 год Международным годом кооперативов. Это подчеркивает ваш вклад в социально-эко-

Особенно важная миссия по своевременному и полноценному обеспечению населения товарами и услугами возложена на потре-

ОПО «Союз Орловщины» обслуживает свыше 40% жителей реги-

В 2012 году в области уже открыт 21 магазин. Закуплено, переработано, реализовано товаров, оказано услуг на общую сумму 1,6 млрд. рублей. Инвестиции в развитие собственной материально-технической базы составили 30 млн. рублей. Орловское кооперативное производство занимает первое место в рейтинге системы Центросоюза по ЦФО.

Главное, вы помогаете успешно справиться с нашей стратегической задачей — сохранением потенциала сельской местности.

Региональная кооперация как одна из важнейших структурных

частей современной экономики и впредь может рассчитывать на

всестороннюю поддержку власти. Мы обязательно будем наращивать темпы взаимодействия, активизировать ресурсы, которые

Крепкого вам здоровья, благополучия, стабильности в работе!

Уважаемые работники потребительской кооперации Орловской

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Междуна-

На протяжении многих лет потребкооперация остается организованной многоотраслевой структурой, основной задачей которой

Поддерживая отечественного производителя, потребкооперация Орловщины содействует наполнению рынка товарами первой

Сегодня потребительская кооперация Орловской области — дина-

мично развивающаяся отрасль, функционирующая в сфере торговли,

необходимости. Высокое качество продукции, производимой коо-

ператорами области, подтверждается постоянным спросом на неё

бительскую кооперацию, которая в Орловской области имеет более

Іоздравления

она, активно внедряя прогрессивные формы торговли.

Смело берете на себя часть социальной ответственности.

предлагают крестьянские, фермерские хозяйства.

номическое развитие, интеграцию общества

чем вековую историю.

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Администрация области

450-летию Орла

ГРУСТНЫЙ ПРАЗДНИК

Ірезидентские кадры

В ОРЛЕ ВЫПУСКНИКАМ ПРЕЗИДЕНТСКОЙ АКАДЕМИИ ВРУЧИЛИ ДИПЛОМЫ

В этом году выпуск академии госслужбы особенный. Это первый выпуск студентов очного отделения в новом статусе филиала президентской академии.

Екатерина Козлова

5 июля здесь вручали дипломы выпускникам. Ребята заметно волнуются. Хотя их трудно назвать ребятами. Они — квалифицированные специалисты экономики, юриспруденции, менеджмента, молодежной политики.

Заместитель губернатора и председателя правительства области Юрий Гармаш, вручая дипломы выпускникам академии, подчеркнул, что область дорожит каждым выпускником. А потому искренне надеется, что большая часть специалистов останется на Орловшине.

Со сцены звучат теплые слова и пожелания. Волнующий момент — вручение дипломов. Выпускники поднимаются на сцену за дипломами с отличием.

В инвалидном кресле сидит Ольга Тютюнникова. Бурными аплодисментами зал приветствует первую победу Ольги — красный диплом.

— Пять лет позади, — с грустью говорит выпускница. — Но я намерена продолжить учебу в аспиранту-

Праздничный концерт. Фотография на память. Впереди новая жизнь и взрослые проблемы.



Руководитель департамента

образования, молодежной

политики и спорта области

родной вуз, потому что сама

Галина Казначеева

- Академия для меня

здесь получала второе

защищала диссертацию

высшее образование

– Перед вами много дорог. Выберите главную. Не сворачивайте с избранного пути. Тогда специалиста-

Юрий Гармаш:

общественного питания, производства товаров народного потребления. Благодарим вас за вклад в укрепление стабильности нашего региона и желаем всем здоровья, счастья, финансового благополучия, дальнейшей плодотворной работы на благо жителей Орловской области! 8 ИЮЛЯ — ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Тоздравления

родным днём кооперативов!

Поздравляем вас с Днем семьи, любви и верности!

В нашей стране превыше любых богатств испокон веков ценили семейный уют, взаимопонимание, верность высоким идеалам любви, готовность идти на жертвы ради благополучия близких

Проходит время, но эти основы остаются неизменными, опреде ляют настоящее и будущее России.

Нет большего счастья, чем дружная, крепкая семья. Мы должны бережно относиться к этому великому дару, неустанной заботой, вниманием, самоотверженным трудом доказывать глубокую признательность родным людям за участие, понимание, мудрые советы, стараться оправдать их ожидания

Укрепление института супружества входит в сферу первоочередных интересов государственной политики. Но многое по-прежнему зависит от умения и желания каждого из нас оберегать мир и спо-

койствие, идти на разумные уступки. Дом, в котором раздается детский смех, в котором ценят и уважают старость, поистине неприступная для недоброжелателей и проблем

крепость Желаем вам мира, согласия, процветания!

Дорогие орловцы!

Примите наши самые добрые поздравления со Всероссийским днем семьи, любви и верности!

У одного из самых молодых праздников в российской истории есть и другое название — День Петра и Февронии Муромских — покровителей семьи и брака. Праведники дали людям новый, доселе неведомый идеал любви, основанный на родстве душ, взаимном уважении и многолетней привязанности. День семьи, любви и верности не только возрождение православных традиций, но и прославление семьи как важнейшей составляющей нашего государства.

В этот добрый праздник любви и верности, без которых не бывает ни прочной семьи, ни прочного государства, желаем, чтобы ваш дом всегда был согрет теплом сердец родных и близких, чтобы в нем звучал детский смех

Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Орловский областной Совет народных депутатов

Администрация области

8 ИЮЛЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Іоздравления

Уважаемые работники почтовой связи!

Игорь Гармаш:

Заместитель губернатора

и председателя правительства

– Хочется верить, что каждый

области — руководитель аппарата

выпускник найдет себя на государс-

твенном поприще, в бизнесе или в

институтах гражданского общества.

Главное — быть неравнодушным,

целеустремленным и не бояться

трудностей. Тогда все получится

губернатора и правительства области

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Российская почта выходит на качественно новый уровень, расширяя спектр услуг и возможностей своих клиентов, предлагая ряд актуальных решений для бизнеса.

Учреждение приступило к созданию охватывающей ных центров, которые значительно сократят сроки пе- ты в сельской местности. ресылки почтовых отправлений, снизят время их обрамить страховку, кредит и вклад, оплатить коммунальные езное отношение к делу.

вых служб ведущих стран мира, Почта России удержи- благополучия, всего самого доброго! вает завоеванные позиции, оставаясь неотъемлемой частью жизни нашего общества

Орловская почта, отметившая в этом году 230-летие, также продолжает радовать своими успехами. Растет вклад ведомства в развитие региона. Реконструируются и оборудуются новые офисы. Успешно реализуются полномочия по доставке пенсий. По-прежнему осорегионы страны сети автоматизированных сортировоч- бое социальное значение имеет труд сотрудников поч-

Залог этих достижений — открытость инновационботки. Во всех отделениях почтовой связи можно офор- ным технологиям, добросовестность почтовиков, серь-

Дорогие друзья! Примите искреннюю благодарность Заняв в 2011 году десятое место в рейтинге почто- за ваш труд и пожелания крепкого здоровья, успехов,

Администрация области

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

Искреннее поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем российской почты!

Несмотря на бурное развитие новых информационных технологий, почтовая связь остается по-прежнему

Уважаемые работники орловской почты, позвольте выразить вам глубокую признательность за плодотвор-

ную работу и терпение, за профессионализм и любовь к делу. Благодаря вашему труду орловчане могут получать в срок известия от своих родных и близких.

Хочется пожелать вам крепкого здоровья, успехов в одним из самых надежных и традиционных способов такой важной и социально значимой работе, благополудоставки письменной корреспонденции и печатных из- чия и счастья вам и вашим семьям! Пусть новости, которые вы несете людям, будут только хорошими!

Орловский областной Совет народных депутатов

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Приоритеты и перспективы строительства в Орле

Выпускница

Маргарита Трухина:

Я получила экономиче-

скую специальность. Уже

Альма-матер буду вспоми-

работаю бухгалтером в

нать с особой теплотой.

Она дала не только

надежных друзей.

путевку в жизнь, но и

Как будет меняться облик областного центра? Где пройдут новые дороги и появятся новые скверы? Что построят к юбилею Орла? По каким правилам застраиваются участки? Почему нужны публичные слушания? Расширятся ли границы Орла?

На ваши вопросы ответит заместитель главы администрации по архитектуре, строительству и перспективному развитию города Орла Александр Муромский.

Прямая линия состоится 12 июля в редакции газеты «Орловская правда» с 10.00 до 11.00.

Звоните в указанное время по тел. 76-35-50, а также с сегодняшнего дня по тел.: 76-18-20, 8-920-800-52-57.

И О ПОГОДЕ

дипломы с отличием

Ивановские дожди лучше золотой горы

Южная периферия антициклона с центром над севером Европейской территории России обеспечит осадки днем на юге ЦФО.

Александр Ветров

цах наверняка появятся ли. люди с запасами воды, ки ради. В Древней Руси тепло: +26. Не исключено, Ивана Купалу отмечали что к полудню по небу про-

иначе: люди, считавшие его великим праздником, 7 июля, на Ивана Купа- проводили два традицилу, в Орле и по области онных обряда — купались синоптики обещают +28 в воде и росе, прыгали чеградусов, переменную об- рез костер. Считалось, лачность и местами дож- что они очищают душу и ди. Небо прояснится к но- тело. В полночь огненным чи, а температура опу- цветком расцветал папостится к отметке +23 гра- ротник. Люди верили, что дуса. По многолетней тра- он указывал на клады, как диции в этот день на ули- бы глубоко они ни лежа-

8 июля, в День Петра и чтобы пообливаться шут- Февронии, будет ясно и

плывут облака. Но дождя не ожидается. Праздник этих святых считается счастливым для влюбленных. Ночь обещает быть звездной, +23. С этого дня, по наблюдениям славян, впереди еще 40 жарких дней. 9 июля, по прогнозу, бу-

дет малооблачно, температура останется прежней. Приятный южный ветерок со скоростью до 3 м/сек. охватит Орловщину, сменив северный и северо-восточный ветры. К началу рабочей недели в регионе сложится неустойчивая геомагнитная

Заседание правительства области

ласти Александр Козлов: «Особое внимание необходимо уделить строительству физкультурно-оздоровительных комплексов в районных центрах области».

Об этом глава региона заявил 5 июля на заседании Правительства Орловской области в ходе обсуждения вопроса об эффективности выполнения долгосрочной областной целевой программы «Развитие физкультуры и спорта в Орловской области на 2012—2016 годы» в первом полугодии 2012 года. По словам Александра Козлова, для решения данной проблемы нужно привлекать не только средства областного бюджета, но и бизнес-сообщество к участию в возведении спортивных объектов.

По информации руководителя Департамента образования, мололежной политики и спорта Галины Казначеевой, в настоящее время в Орловской области развивается 77 видов спорта, 27 из них являются олимпийскими видами.

14.2% населения региона систематически занимается физической культурой и спор-

В первом полугодии в Орловской области проведено 50 областных соревнований. Общее количество участников всех проведённых мероприятий — более 16 тыс. человек.

Спортсмены Орловской области за 6 месяцев текущего года приняли участие в 4 международных и 40 всероссийских соревнованиях. Кроме этого на территории области проведены международное соревнование, 16 всероссийских и межрегиональных соревно-

Кандидатами на участие в XIV летних Паралимпийских играх 2012 года в Лондоне являются Ольга Полегаева (стрельба из лука), Александр Белоусов (стрельба пулевая), Андрей Будыкин (метание диска). Юрий Ноздрунов (настольный теннис) уже завоевал путевку на Паралимпийские игры.

Членами российской сборной на XXX летних Олимпийских играх стали Анна Суханова (стрельба пулевая), Илья Сидорин (стрельба из лука) и Денис Меньшов (велоспорт).

По различным видам спорта 63 спортсмена стали членами сборных команд России. В их числе 35 человек по видам спорта, включённым в программу летних Олимпийских игр, 15 человек включены в состав сборной по бобслею и скелетону и представляют виды спорта зимней Олимпиады. 6 членов сборной команды России являются представителями Паралимпийских и Сурдлимпийских видов спорта.

В целом за 6 месяцев текущего года спортсмены Орловской области 567 раз поднимались на пьедесталы почёта.

В 2012 году благодаря успехам орловских спортсменов заключено Соглашение с Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Орловской области на софинансирование адресной финансовой поддержки спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации в размере 1,96 млн. рублей.

По итогам обсуждения вопроса Губернатор области дал ряд поручений.

Департаменту образования, молодежной политики и спорта

Губернатор Орловской об- необходимо обеспечить исполнение до конца 2012 года целевых показателей программы развития физкультуры и спорта.

Указанному департаменту также поручено взять на особый контроль вопрос обеспечения физкультурно-спортивными услугами населения на период проведения капитального ремонта центрального стадиона имени Ленина в Ор-

Главам муниципалитетов необходимо обеспечить реализацию мероприятий программы и принять меры по подготовке объектов физкультуры и спорта к началу отопительного сезона.

Доходы бюджета Орловской области на 2013 год прогнозируются в объеме свыше 22,2 млрд. рублей.

Об этом сообщила руководитель Департамента финансов Валентина Шипкова на заседании областного Правительства, которое провел Губернатор Орловской области Александр Козлов.

Согласно проекту областного бюджета на 2013 год налоговые и неналоговые доходы областного бюджета составят более 13,7 млрд. рублей, в том числе доходы от налога на прибыль — 3,9 млрд. рублей, налога на доходы физических лиц — 4,5 млрд. рублей, доходы Дорожного фонда Орловской области — более 3 млрд. рублей. Рост налоговых и неналоговых доходов областного бюджета по сравнению с уровнем 2012 года составит

Безвозмездные поступления прогнозируются в размере 8,5 млрд. рублей, из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 3,4 млрд. рублей.

Общий объем расходов планируется в объеме более 24,4 млрд. рублей. Из этой суммы 19,4 млрд. рублей областные средства, в том числе на реализацию государственных программ и основных направлений деятельности планируется выделить свыше 8,4 млрд. рублей, на межбюджетные трансферты — более 5,9 млрд. рублей, на реализацию областных целевых программ и межведомственной целевой программы — 1,8 млрд. рублей, на формирование Дорожного фонда Орловской области — более 3 млрд. рублей.

Проект закона Орловской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» до 27 сентября 2012 года будет представлен на рассмотрение Правительства Орловской области. До 14 октября 2012 года он поступит на рассмотрение Орловского областного Совета народных депутатов.

По словам Валентины Щипковой, основной особенностью формирования областного бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов является переход на «программный бюджет», то есть бюджет, формируемый и реализуемый на основе ведущих государственных программ.

В настоящее время Департаментом экономики Орловской области по предложениям главных распорядителей бюджетных средств формируется перечень государственных программ и входящих в их состав долгосрочных областных целевых программ и ведомственных целевых программ, которые уже реализуются на территории Орловской области. Сформированный перечень бу-



дет утвержден Правительством

Орловской области. Губернатор области поставил перед членами Правительства региона задачу - предельно ответственно подойти к работе в новых бюджетных условиях. «С вашей стороны должна быть проведена вся необходимая подготовительная работа», — подчеркнул Александр Козлов.

Главным распорядителям бюджетных средств поручено до 15 сентября представить на утверждение Правительства области проекты государственных программ в пределах доведенных бюджетных ассигнований.

143,9 млн. рублей будет выделено в 2012 году на реализацию мероприятий областной целевой программы «Социальное развитие села Орловской области до 2012 года».

Из этой суммы 42,6 млн. рублей составляют средства федерального бюджета; областного бюджета, 12,3 млн. рублей — средства местных бюджетов, 35,5 млн. рублей поступит из прочих источников.

Данная информация была озвучена 5 июля на заседании Правительства Орловской области, которое провел Губернатор, Председатель Правительства Орловской области Александр Козлов.

Как сообщил руководитель Департамента сельского хозяйства Владимир Коротеев, в 2003—2011 годы на реализацию мероприятий областной целевой программы «Социальное развитие села в Орловской области до 2012 года» затрачено более 1,8 млрд. рублей, в том числе свыше 591,9 млн. рублей составили средства федерального бюджета, 544,1 млн. рублей средства областного бюджета, более 703,2 млн. рублей прочие источники.

1411 семей улучшили жилищные условия, в т. ч. 564 молодых семей и специалистов. Было построено 107,5 тыс. кв. м жилья, приобретено 32,2 тыс. кв. м жилья.

В 404 населенных пунктах проложено 1283,46 км газовых распределительных сетей, итогом чего стало повышение уровня газификации домов

85% при среднероссийском **уровне** — 53,8%

Кроме того, в 52 населенных пунктах области введено 170,04 км сетей водоснабжения. Благодаря этому обеспеченность сельских жителей питьевой водой повысилась до 65% при среднероссийском уровне — 56,2% В рамках программы в

2009 году построена школа в с. Екатериновка Ливенского района (на 88 учебных мест), в 2011 году — в с. Спасском-Лутовинове Мценского района на 88 учебных мест.

В 2008 году построен фельдшерско-акушерский пункт в п. Куракинский Свердловского района, в 2011 году — ФАПы в п. Апальково Кромского района, в с. Спасском-Лутовинове Мценского района;

С 2011 года ведется реконструкция Дома культуры в Знаменском районе. Между Департаментом

сельского хозяйства Орловсми образованиями Орловской области заключены Соглашения по реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» на 2012 год. Муниципальными районами проведены аукционы по объектам социальной и инженерной инфраструктуры в сельской местности, представлены документы по улучшению жилищных условий граждан, молодых семей

и молодых специалистов. По итогам 6 месяцев 2012 года введено в эксплуатацию 2,5 тыс. кв. м жилья, в июле будут введены в эксплуатацию 11,86 км распределительных газовых сетей. в т. ч. 7,2 км — в Малоархангельском районе, 2,56 км — в Знаменском районе, 2,1 км в Орловском районе.

Лепартаментом сельского хозяйства Орловской области ведется прием документов в рамках областной целевой программы «Социальное развитие села Орловской области на 2013 год». Муниципальными образованиями сдана документация по 17 объектам газификации и по 13 объектам водоснабжения

Подводя итоги обсуждения вопроса, глава региона подчеркнул: «Программа социального развития села — это эффективный инструмент модернизации и расширения инфраструктуры сельских территорий. Освоение финансовых средств в рамках программы должно быть своевременным и эффективным»

Александр

Освоение

финансовых

развития села

должно быть

своевремен

эффективным

средств в

рамках

ным и

Козлов:

В этой связи Губернатор области обратился к администрациям муниципальных районов: «До 1 августа и до 1 ноября вам необходимо представить в Департамент сельского хозяйства отчеты об освоении средств местных бюджетов по программе»

До 1 октября администрациям районов следует представить в Департамент сельского хозяйства документы по объектам социальной и инженерной инфраструктуры в сельской местности, а также по гражданам, молодым семьям и молодым специалистам для участия в программе в 2013 году.

Также необходимо до 1 сентября предоставить в Департа-53,5 млн. рублей — средства кой области и муниципальны- мент сельского хозяйства документы, подтверждающие освоение выделенного объема субсидий по улучшению жилишных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов.

Кроме этого, в 2012 году администрациям районов необходимо обеспечить ввод в эксплуатацию жилых объектов, строительство которых осуществлялось в рамках мероприятий программы в 2009-2011 годах.

«В 2012 году мы должны построить 2 фельдшерскоакушерских пункта», - отметил глава региона. Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ Александр Козлов поручил обеспечить контроль за ходом строительства ФАПов, предоставлять в Департамент сельского хозяйства информацию о целевом и эффективном использовании средств федерального и областного бюджетов.

Департаменту сельского хозяйства поручено обеспечить целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделенных в 2012 году на реализацию мероприятий программы.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 июня 2012 года город Орёл

№ 09/191-OC

О Законе Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О государственной молодежной политике в Орловской области»

Орловский областной Совет народных депу-

ласти «О государственной молодежной по- народных депутатов. литике в Орловской области».

2. Направить принятый Закон Губернато- Председатель Орловского ру Орловской области для подписания и об- областного Совета народования.

3. Контроль за исполнением настоящего Закона возложить на комитет по образова-1. Принять Закон Орловской области «О нию, культуре, спорту, молодежной политивнесении изменений в Закон Орловской об- ке и туризму Орловского областного Совета

> Л.С. Музалевский народных депутатов

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ **3AKOH**

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ О внесении изменений в Закон Орловской области

«О государственной молодежной политике в Орловской области» Принят Орловским областным

Советом народных депутатов

28 июня 2012 года

Внести в Закон Орловской области от 3 декабря 2010 года № 1154-ОЗ «О государственной молодежной политике в Орловской области» («Орловская правда», 8 декабря 2010 года, № 181) следующие изменения:

1) часть 1 статьи 3 дополнить пунктом 21 следующего содержания:

«21) Молодежное правительство Орловс-

кой области;»; 2) статью 7 дополнить пунктом 6¹ следую-

щего содержания: «6¹) утверждает Положение о Молодежном правительстве Орловской области и форми-

рует его состав;»; 3) статью 10 дополнить частью 4 следуюшего солержания:

«4. Молодежное правительство Орловской области является совещательным и консультативным органом при Правительстве Орловской области и осуществляет свою деятельность на общественных началах в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, законодательством Орловской области и Положением о Молодежном правительстве Орловской области.».

Статья 2

5 июля 2012 года

№ 1383-O3

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Орловской области город Орёл

А.П. Козлов

№ 254

ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Зиюля 2012 г. г. Орел

Об отмене ограничительных мероприятий (карантина) по бешенству животных на отдельных

территориях Орловской области

В соответствии с Законом Российской Феде- 10 апреля 2012 года № 113 «Об установлении рации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветери- ограничительных мероприятий (карантина) по нарии» и Ветеринарными правилами ВП 13.3.1103-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных. Бешенство», утвержденными Госкомсанэпиднадзором Российской Федерации от № 113 «Об установлении ограничительных ме-31 мая 1996 года № 11 и Департаментом ветеринарии Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации от 18 июня 1996 года № 23, на основании представления начальника Управления ветеринарии Орловской области А.В. Сизова от 27 июня 2012 года № 1303 постановляю:

1. Отменить ограничительные мероприятия (карантин) по бешенству животных, установлен- Губернатор ные указом Губернатора Орловской области от Орловской области

бешенству животных на отдельных территориях Орловской области».

2. Признать утратившим силу указ Губернатора Орловской области от 10 апреля 2012 года роприятий (карантина) по бешенству животных на отдельных территориях Орловской области».

3. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением указа возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя агропромышленного блока В.Ф. Новикова.

А.П. Козлов

Принимают отзывы и предложения

В связи с публикацией в газете «Орловская правда» от 6 июля 2012 года № 96 статьи Ма- 🛚 ственного мнения при подготовке законопрории Андреевой «Закон есть. Штрафстоянки — екта ко второму чтению комитет по экономинет» управление по связям с общественнос- ческой политике и предпринимательству притью и взаимодействию со СМИ аппарата Ор- нимает отзывы и предложения по проекту заловского областного Совета народных депу- кона Орловской области. Обращения можно татов сообщает следующее. Закон Орловс- направлять до 10 июля 2012 года по электронкой области № 75-5 «О порядке перемещения ной почте через официальный сайт Орловскотранспортных средств на специализирован- го областного Совета народных депутатов поную стоянку, их хранения, оплаты расходов средством кнопки «Написать нам». на перемещение и хранение, возврата транс- Заместитель начальника управления портных средств» принят на сессии облсовета по связям с общественностью 28 июня 2012 года только в первом чтении. и взаимодействию со СМИ

В настоящее время в целях изучения обще

Е.Н. Ветрова

ПОИЗНОСИВШИЕСЯ

Маяк и часовню обновят

демонтирован топиарный маяк. На две недели он отправился на реконструкцию к специалистам совхоза «Коммунальник».

2 июля v «трилистника»

Марьяна Бир

Маячок заблестит как новенький, обещает директор предприятия Константин Федотов. При этом новый маяк будет обсажен необычным растением — седумом, который имеет разные оттенки: от красного до зеленого. После реконструкции маяка в ремонт отправится часовня у центрального универмага. В двадцатых числах июля все фигуры вернутся на свои места.



своей очереди

Часовня ждет

СУШИ ВЁСЛА

На байдарках по Зуше

Во время речного путешествия новосильские школьники любовались вечерними зорями и утренними туманами.

Эльвира Легостаева

28 июня из четырёхдневного водного похода вернулась группа байдарочников. За это время ребята прошли по Зуше около 60 километров от Новомалиново до Новосиля. Туристы без устали работали вёслами целый день, а по вечерам уст-

раивали привалы в живописных местах. Увлекательное путешествие сплотило ребят и помогло им оценить красоту родных мест. В Тремучем святом источнике необыкновенно вкусная вода. Мелководье байдаркам не

Директор центра детского технического творчества Новосильского района Ольга Легостаева: Руководитель туристического кружка Михаил Прилепский занимается байдарочным спортом с детьми больше 20 лет. Мальчишки и девчонки от походов просто в восторге. И родители довольны, что ребята заняты хорошим делом



Прилепский и его команда

Работа над ошибками

В нашей газете от 26 июня (№ 90) под руб- обсуждал. Упомянутое в статье письмо орловрикой «Былое» был опубликован материал «Запоздалое примирение», посвященный малоархангельскому скульптору Ивану Семеновскому. Описываемые события полувековой давности, со слов родственников Ивана Семеновского, имели несколько недостоверных фактов, касающихся орловского искусствове-

да Игоря Круглого, упоминаемого в статье. Игорь Круглый не был лично знаком с Иваном Семеновским и никогда не вел с ним переписку. Личность и творчество Ивана Семеновского в беседах с Андреем Курнаковым он не

ский искусствовед не получал.

Кандидатскую диссертацию Игорь Круглый защищал по теме: «Пути развития изобразительного искусства Орловского края послевоенного времени», а не по творческой деятельности малоархангельского художника Николая Струнникова, как упомянуто в статье.

В связи с вышеизложенным журналист Роман Александров, написавший статью, получил выговор, а редакция газеты приносит свои извинения за недостоверную ин-

Виктория и

Колесниковы

встречать-

ся дома всей

семьей после

Сергей

– Самое

большое

счастье

ЛЮБОВЬ В ПОГОНАХ

На третьем курсе девуш-

ка вышла замуж за Сергея

Колесникова. Через год у

них родилась дочка. После

окончания вуза Виктория

Владимировна продолжила

учебу. Два года была соис-

кателем. В 2003 году сдала

кандидатский экзамен по

философии, а в 2004-м — по

английскому языку. Потом

Колесникова решила посту-

пать в Академию МВД. Это у

нее тоже получилось. А в

2007 году в семье Колесни-

Сейчас Виктория Влади-

мировна работает в МО МВД

России «Дмитровский». На-

чинала она свою карьеру с

должности следователя, по-

том ее назначили инспекто-

ром по исполнению админи-

стративного законодатель-

Второй представитель

этой пока еще небольшой

династии — Сергей Петро-

вич Колесников. Сергей ро-

дился в Дмитровском рай-

оне. Здесь же закончил шко-

лу. Потом его призвали в ар-

мию. После демобилизации

Сергей поступил в сельско-

хозяйственный институт и

остался в Орле. А с 1993 года

ковых родился сын.

ства ОГИБДД.

Случайное знакомство

СЕМЬЮ СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ СВЯЗЫВАЕТ НЕ ТОЛЬКО РАБОТА, НО И УМЕНИЕ ПОНИМАТЬ ДРУГ ДРУГА

Не знаешь, где и когда встретишь свою судьбу и что в итоге из этого получится. Виктория и Сергей Колесниковы, сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Дмитровский», познакомились на работе — и вот уже более десяти лет вместе. Он работает в отделе по борьбе с экономическими преступлениями. Она — в Госавтоинспекции. Правда, из-за плотного графика видятся они только дома. Да еще по дороге на работу. Но именно в райотделе Виктория — медалистка, выпускница средней школы — впервые встретила своего будущего мужа, офицера милиции Сергея Колесникова.

Татьяна Игнашкина

В 1998 году Виктория, всегда мечтавшая о карьере в органах внутренних дел, решила поступать в Орловский юридический институт МВД России. Документы для будущих курсантов должны были делать сотрудники местного ОВД. Девушка пришла в райотдел по Дмитровскому району. В то время Сергей Колесников работал в кадровой службе. Тогда и состоялось первое знаком-

Целеустремленная Виктория очень ответственно подошла к поступлению. Тщательно готовилась по истории и обществознанию, усиленно занималась физической подготовкой.

— Если бы я не прошла в тот раз, то поступала бы до тех пор, пока не стала курсантом, — рассказывает Виктория Колесникова. — Я всегда знала, что это мое. Хотелось пойти по стопам родителей, которые имели отношение к правоохрани-

тельной системе. Случайное знакомство Виктории и Сергея переросло в крепкие чувства.

начинается его служба в ор-ях, злоупотреблениях должганах внутренних дел. Первая должность — участковый уполномоченный милиции в Железнодорожном РОВД города Орла. За Колесниковым закрепили 10-й опорный пункт милиции. Он обслуживал район Выгонки. Три года Сергей проработал «на земле». Колесников с теплотой вспоминает эти го-

Работа была интересная. Я общался с людьми. Выявлял и раскрывал преступления, - рассказывает Сергей Колесников. — Люди на моем участке жили разные - и пожилые, и молодежь. Там я приобрел неоценимый опыт.

В 1996 году Сергею Петровичу предложили работать в Дмитровском райотделе в кадровой службе. Он согласился, тем более что места были родные. А в 1999 году Колесникова назначают оперуполномоченным в отдел по борьбе с экономическими преступлениями.

– Тогда на весь район было только два сотрудника ОБЭП, — рассказывает Сер**гей Колесников**. — Старшим опером работал Иван Александрович Житков. Сейчас его, к сожалению, уже нет в живых. Но именно этот человек учил меня оперативной работе. И показатели у нас были хорошие.

Сергей Петрович вспоминает одно из первых своих громких дел. Это было в 2000-2001 году. Подозреваемым был очень известный в Дмитровском районе, да и в области, человек — директор «Дмитровского лесхоза». Дело в отношении него насчитывало много эпизодов. Его подозревали в хищени-

ностными полномочиями. Сумма ущерба исчислялась не одним миллионом рублей. Это дело стояло на контроле у руководства УВД, а занимался его раскрытием Колесников. Им была проведена большая оперативная работа. В итоге нечестного на руку руководителя осуди-

13 лет Сергей Петрович служит в подразделении по борьбе с экономическими преступлениями. За это время были в практике Колесникова и неординарные случаи. Как-то раз он занимался раскрытием серии краж из магазинов. Получили оперативники информацию, что к преступлениям может быть причастен один из местных жителей. Милиционеры выехали по адресу, чтобы на месте разобраться в ситуации. Во время обыска сотрудники в доме и во дворе ничего не обнаружили. Мужчина вел себя спокойно и дружелюбно показывал свои владения. Но жена подозреваемого выдала свое волнение. Колесников заметил, что женщина ушла за сарай. Там стояла большая кадка с водой. Сергей обратил внимание, что, несмотря на тихую погоду и отсутствие ветра, вода в бочке «ходит». Чутье и в этот раз не подвело. Вилами из воды достали пакеты с украденным товаром.

В этом году, в апреле, Колесников вернулся из служебной командировки в Чеченскую Республику. Там он полгода помогал местным полицейским раскрывать ся свободная минута, они преступления. А дома его с всегда стремятся провести нетерпением ждали любимая жена и дети.



СЕМЬЯ

Несмотря на большую загруженность обоих супругов, им удалось создать, а главное, сохранить крепкую, дружную семью. Дети с нетерпением ждут родителей с работы. А когда у Виктории Владимировны и Сергея Петровича выдаетэто время с малышами.

Я всегда удивляюсь,

как жене удается сочетать работу и заботу о доме и детях, — признается Сергей Петрович.

Глядя на эту пару, думаешь: в чем же секрет их удачного союза? И ответ приходит сам собой: когда есть любовь и понимание, вместе можно справиться с любыми трудностями.

новости

Выпускник за рулём

6 июля в трамвайнотроллейбусном депо троим парням и восьми девушкам вручили удостоверения водителей.



сандр Kopoфессио-DOCT коллек-– наша задача

Александр Мазалов

Наставники называют группу выпускников сильной — результатами обучения довольны. Но перед началом работы посоветовали новичкам любить пассажиров, не грубить им и почаще улыбаться в любой ситуации.

- Мы сохраняем и укрепляем коллектив, - говорит директор МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» Александр Коровин. — Условия работы нормальные, но оплату труда нужно поднимать. Над этим и работаем.



Водитель трамвая Екатерина Перепейченко: – Мы отработали практику, сдали правила дорожного движения в ГИБДД. Сначала было страшновато выходить на линию, но рядом были наставники. Теперь на маршрут пойду с уверенностью. Смущает только большой поток машин

НЕКРУГЛАЯ ДАТА

КООПЕРАТОРЫ ОРЛОВЩИНЫ РЕШАЮТ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ И БЫТОВЫЕ ПРОБЛЕМЫ СЕЛЯН

В середине лета, в первую субботу июля кооператоры всего мира отмечают свой профессиональный праздник.

Ольга Веселова

КООПЕРАТИВНАЯ ИСТОРИЯ

На Орловщине первое общество потребителей возникло в 1904 году в деревне Полозовские Дворы. А в 1918 году в Орле появилась кооперативная организация, объединившая более 300 разрозненных потребительских обществ. С тех пор Орловский губернский союз, переживая вместе со своей страной тяжёлые страницы истории, не раз переименовывался и преобразовывался, но всегда оставался верен своим основополагающим принципам: взаимопомощь, демократия, солидарность, взаимная ответствен-

Сегодня ОПО «Союз Орловщины» представляет собой крупную многоотраслевую систему, объединяющую около 80 кооперативных организаций, в которых трудится почти три с половиной тысячи человек. Кооператоры обслуживают около 40 процентов населения области, большая часть которых — жители сельской местности.

МИССИЯ НЕЛЁГКАЯ, СОЦИАЛЬНАЯ

Исторически сложилось так, что потребительская кооперация — это система социально ответственная. Принцип «работать на благо людей», а не исключительно с целью получения выгоды, всегда лежал в основе кооперативного движения. Кооператоры обеспечивают продовольственную безопасность и решают сложные бытовые проблемы сельского населения

Кооператоры обслуживают сотни населённых пунктов области. При этом многие магазины расположены в отдалён-

ных и малонаселённых де-ставка туда хлеба и других необходимых для людей то-

варов требуют дополнительных расходов. Обслуживание таких магазинов ежегодно приносит системе до 10 млн. рублей убытков. Кооператоры знают, что магазин в деревне, удалённой от центра, порой является для её жителей единственной нитью, связывающей их с цивилизацией. Торговое предприятие становится для селян центром общественной и культурной жизни, где можно не только купить необходимые товары, сдать сельхозпродукцию, получить бытовые услуги, но и, наконец. узнать последние новости, да и просто пообщаться. В своих магазинах кооператоры организуют выставки детского творчества, библиотеки с подшивкой газет, чайные столы. облагораживают прилегающую Одной из наиболее важных

социальных функций потребительской кооперации является её роль в формировании денежных доходов сельского населения: это — заработная плата работников, оплата при закупках сельскохозяйственной продукции и сырья, доходы на заёмные средства населения. Помимо этого, налоговые отчисления, поступающие от деятельности организаций потребкооперации, составляют в большинстве районов значительную часть местного бюджета, обеспечивая тем самым экономическое и социальное развитие муниципальной территории. Все эти усилия кооператоров области в конечном счёте направлены на решение важной проблемы повышения уровня жизни сельского насе-

ЮБИЛЕЙНОЕ ОТКРЫТИЕ

Настоящим подарком к празднику как для работников ПОСПО «Гермес», так и для жителей близлежащего микрорайона стало очередное открытие кооперативного магазина «Универсам» в Хотынце. Много

Председатель совета Хотынецкого ПОСПО «Гермес» Галина Маринина (на фото первая слева) председателю совета ОПО «Союз Опловицины» Виктору Найденову: Новый кооперативный магазин «Универсам» в Хотынце рассчитан на охват порядка 700 местных жителей, которые уже

оценили

но более

наши цены

значитель-

низкие, чем у

конкурентов

лет здание этого магазина пустовало, затем сдавалось в аренду под швейный цех. И вот, наконец, у Хотынецких кооператоров появились финансовые возможности для реконструкции торгового предприятия и его перевода в современный формат самообслуживания. На переоснашение магазина потребовалось около полумиллиона рублей. В «Универсаме» смогли трудоустроиться три человека.

Новый небольшой магазин ориентирован в основном на жителей окрестных домов (около 700 человек обслуживаемого населения). Это предприятие так называемой шаговой доступности. В торговом зале «Универсама» разместился широкий ассортимент продовольственных и сопутствующих то-

варов, среди которых продукция орловских производителей. Здесь же проводилась дегустация изделий кооперативной промышленности. Кроме того. первых покупателей ждали сладкие презенты. Однако самым приятным моментом, по признанию местных жителей, стали выгодно отличающие новый магазин от конкурентов це-

Коллектив ПОСПО «Гермес» очень тщательно готовился к открытию. Возвращение предприятия из аренды стало подтверждением стабилизации финансового положения этого потребительского общества. Положительные тенденции в развитии ПОСПО наметились после того, как несколько лет назад его возглавила молодой энергичный руководитель Галина Михайловна Маринина. Ей удалось воодушевить коллектив, настроив его на рентабельную работу. На сегодняшний день «Гермес» работает с хорошими темпами роста: 17 % в торговле и 40 % в общественном пита-

«Универсам» стал 240-м магазином самообслуживания в системе потребкооперации Орловщины. Хотынецкие кооператоры очень надеются, что новое торговое предприятие и впредь будет радовать своих посетителей удобством, широтой ассортимента и выгодными ценами.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

реализуемых в магазинах ОПО

Председатель совета ОПО «Союз Орловщины» Виктор Найденов Уважаемые коллеги, друзья!

Сегодня орловские кооператоры отмечают свой профессиональный праздник, который вместе с нами празднуют более 38 млн. россиян. За минувшие пять лет потребитель ская кооперация нашей области не стояла на месте, а динамично развивалась, несмотря на кризисные явления в экономике. Мы в очередной раз доказали способность оперативно решать жизненно важные вопросы, откликаться на нужды и чаяния своих На сегодняшний день наша система развивается с темпами роста во всех отраслях: 6 %

к аналогичному периоду прошлого года — в сфере розничной торговли. 17% — в оптовой торговле, 10 % — в общественном питании, 3,5% — в сфере производственной деятельности. Мы заботимся об улучшении качества своей продукции и предоставляемых услуг, направляем значительные средства в развитие материально-технической базы. Только в текущем году на открытие новых, реконструкцию и переоснащение старых торговых и производственных предприятий, внедрение прогрессивных форм торговли, создание единой системы заготовок, переработки и реализации сельскохозяйственной продукции было направлено 30 млн. рублей. Следует сказать, что эти вложения себя вполне оправдывают, поскольку способствуют созданию нового современного облика кооперативных предприятий и повышению престижа системы в сознании обслуживаемого

Всё большим доверием граждан пользуется сельскохозяйственный кредитный кооператив ОПО «Союз Орловщины». Доверие укрепляется привлекательной ставкой по вкладам — 15% и гибкими процентными ставками по выдаваемым займам. Доказатель ством динамичного развития и укрепления финансовых позиций служит увеличение среднегодового объема деятельности до 65 млн. рублей.

Одним из главных достижений орловских кооператоров считаю устойчивое финансовое состояние и стабильное развитие большинства наших потребительских обществ и организаций. Лидирующие позиции в системе занимают кооператоры Малоархангельского (руководитель А.И. Писарева), Свердловского (Н.С. Иванов), Новодеревеньковского (Н.Г. Коротков), Колпнянского (И.А. Васина), Покровского (В.М. Третьяков), Ливенского (А.И. Пентюхов), Урицкого (В.В. Тверская), Глазуновского (М.А. Серпилина) районов. Позитивные тенденции в развитии наметились в Залегощенском, Корсаковском, Хотынецком потребительских обществах.

Наша задача — развивать и дальше созидательную деятельность кооперативных органи заций, более эффективно использовать материально-техническую базу, созданную усилиями многих поколений работников потребкооперации. модернизировать и переоснащать инфраструктуру предприятий, постоянно повышать свою квалификацию, внедрять в жизнь прорывные технологии. Мы должны и впредь наращивать обороты всех сфер деятельности системы. Уверен, наши цели вполне достижимы и реальны.

Уважаемые ветераны, пайщики, все труженики кооперативных организаций Орловщины! От имени совета и правления ОПО «Союз Орловщины» горячо и сердечно поздравляю вас со 181-й годовщиной потребительской кооперации России и 108-й годовщиной потребительской кооперации нашей области!

Желаю вам, дорогие коллеги и соратники, доброго здоровья, благополучия, новых планов, целей и стремлений, дальнейшего укрепления лучших традиций потребительской

кооперации, успехов в большой и плодотворной работе на благо родной Орловщины!

«Союз Орловщины», составлябопёков. ет продукция орловских производителей, а 16 % – продукция, выпущенная на кооперативных предприятиях. Вкусные и натуральные полуфабрикаты, колбасы, макаронные, хлебобулочные изделия, безалкогольные напитки кооперативного производства давно полюбились покупателям не только нашего региона. Идет постоянная работа над повышением качества собственной продукции: приобретается новое оборудование, совершенствуются технологии. В финале 12-го Кубка России по ную производственную цепочхлебопечению мастера «Союза Орловщины» заняли первое место, обойдя пять команд из

стала ещё одним значитель- сельскохозяйственной про-

ным достижением наших хле-

Важным направлением работы системы является закупка в личных подсобных, фермерских хозяйствах выращенной продукции и сырья. Только с начала 2012 года таким способом удалось увеличить доходы сельского населения области более чем на 107 млн. рублей. Часть закупленного сырья поступает на перерабатывающие предприятия системы и затем в кооперативную торговую сеть. Эти этапы выстраиваются в своеобразку «от поля — до прилавка», которая гарантирует высокое качество конечного продукта. Более половины товаров, других регионов. Эта победа Другая часть закупленной

дукции реализуется горожанам на ярмарках выходного дня в нашей области и за её пределами. Так, за пять месяцев этого года на подобных ярмарках было продано товаров на 8 млн. рублей.

Повышенное внимание уделяется работе по программе государственных закупок. В рамках этой программы за 2012 год кооператорами было реализовано продукции на 59 млн. рублей.

На базе потребительских обществ осуществляют свою деятельность 17 сельскохозяйственных потребительских кооперативов первого и второго уровней, объём деятельности которых в текущем году составил 95 млн. рублей

В г. Орел

в кафе «На привале»

вахтовым методом на постоянную работу с графиком 3 дня через 3

7 июля 2012 г.

orp@orp.orel.ru

требуются:

официанты — оклад + 6% от заказа + чаевые; повара — 20 000 руб.;

кухонная рабочая (женщина) — 11 500 руб.

Проживание предоставляется бесплатно в номерах гостиницы «На привале».

Телефоны: 48-40-06, 8-910-748-40-06.

Организатор торгов — 000 «Инсайт Консалтинг» (ОГРН/ИНН 1085742002301/5751035817, 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15), действующее на основании договора на оказание юридических и фактических услуг № 43 от 25.06.2012 г., сообщает о проведении третьих торгов по продаже имущества по лотам № 35, № 37. № 39, № 40, № 42—44, принадлежащего на праве собственности ОАО «Пшеница» (юридический адрес: 303310, РФ, Орловская область, Орловский район, с. Становой Колодезь, ОГРН 1025700693215, ИНН 5720009461), признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Орловской области от 31.07.2006 г по делу № А48-7812/05-20б, открыто конкурсное производство, конкурсным управляющим утвержден Игорь Николаевич Маслов (ИНН 571800270101, страховой номер индивидуального лицевого счета 093-960-250-92, 302000, г. Орел, ул. Приборостроительная, д.13, 3-й этаж), являющийся членом НП МСРО «Содействие» (302004, г. Орел, ул.3-я Курская, д.15, 4-й этаж, ИНН 5752030226, OFPH 1025700780071).

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предлокения о цене: открытая.

Предмет торгов:

Номер лота; наименование лота/ состав лота; номинальная сумма долга, руб.; начальная цена лота, руб.

Лот № 35 — право требования к ОАО «Пшеница Покровская», ИНН 5721002846, ОГРН 1035721000094, адрес: 303170, Орловская область, Покровский район, п. Покровское, ул. Дубровинского, д. 85; 53 971 153,28; 1 846 800,00.

Лот № 37 — право требования к ООО «Суры», ИНН 5718003751, ОГРН 1075745000066, адрес: 303636, Орловская область, Новодеревеньковский район, д. Суры; 51 444,54; 9 900,00.

Лот № 39 — право требования к ОАО «Орелагропромснаб», ИНН 5751003780, ОГРН 1025700693204, адрес: 303299, Орловская область, Орловский район, с. Становой Колодезь, Ремонтномеханический завод: 449 488.07: 29 411.49.

Номер лота; наименование лота/ состав лота, количество; номинальная стоимость пакета акций (доли), руб.; начальная цена лота, руб.

Лот № 40 — ценные бумаги — пакет обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Пшеница Покровская» (ИНН 5721002846, ОГРН 1035721000094, адрес: 303170, Орловская область, Покровский район, п. Покровское, ул. Дубровинского, д. 85) размером 51 000 000 шт. (100,00%); 51 000 000,00; 0,90.

Лот № 42 — ценные бумаги — пакет обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Орелагропромснаб» (ИНН 5751003780, ОГРН 1025700693204, адрес: 303299, РФ, Орловская область, Орловский район, с. Становой Колодезь, Ремонтно-механический завод) размером 6 980 шт. (0,089%); 104

Лот № 43 — доля в уставном капитале — 100% доли в усгавном капитале ООО «Крестьянка» (ИНН 5720010805, ОГРН 1025700694062, адрес: 303310, Орловская область, Орловский район, с. Становой Колодезь); 10 000, 00; 8 100, 00.

Номер лота; наименование лота/ состав лота, количество; начальная цена лота, руб.

Лот № 44 — телятник-коровник, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 805,8 кв.м, лит. А, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, Становское с/п, д. Ботавино, д. 28-а, лит. А, инвентарный номер 54:247:002:010997100, условный номер 57-57-01/042/2010-533, свидетельство о государственной регистрации права 57-АБ № 013832 выдано 30.04.2010 г. запись регистрации в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним № 57-57-01/042/2010-533 от 30.04.2010 г.; 44 640,00.

Величина повышения начальной цены (шаг торгов): 5% от начальной цены торгов по лоту. Размер задатка для участия в торгах по каждому лоту составляет 10% от начальной цены лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов **горгов:** 8.08.2012 г., г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, 4-й этаж. Время начала торгов: 10.00 по московскому времени.

Время подведения итогов торгов: 11.00 по московскому времени Для участия в торгах претендент вносит задаток путем пере-

нисления денежных средств на расчетный счет ОАО «Пшеница», а также представляет следующие документы:

юридические лица: копия устава заявителя, заверенная нотариально; копия документа о государственной регистрации заявителя, заверенная нотариально; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности, заверенный печатью заявителя; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; копия документа, удостоверяющего личность представителя заявителя, подающего заявку, и личность представителя заявителя участвующего в торгах; копия платежного документа, подтверж дающего внесение заявителем установленной суммы задатка; сведения из налогового органа по месту регистрации заявителя об отсутствии внесения изменений в учредительные документы по форме, установленной МНС РФ (выписка из ЕГРЮЛ). В случае необходимости в соответствии с действующим законодательст вом необходимо представление заключения из антимонопольно го органа;

— физические лица: копия документа о государственной ре гистрации заявителя в качестве индивидуального предпринимателя, заверенная нотариально (для ИП); копия документа удостоверяющего личность заявителя или его представителя. подающего заявку с предъявлением оригинала организатору торгов или его представителю; документ, подтверждающий пра ва уполномоченного представителя заявителя на подачу заявки или нотариальная копия; документ, подтверждающий права упол номоченного представителя заявителя на участие в торгах, или нотариальная копия; копия платежного документа, подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка.

Заявки для участия в торгах с приложением необходимых документов принимаются в течение 25 дней с даты опубликования настоящего сообщения с 9.00 до 18.00 по московскому времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, помещение 000 «Инсайт Консалтинг».

При внесении задатка для участия в торгах по каждому лоту денежные средства необходимо перечислять в срок со дня публикации настоящего сообщения по дату и время принятия за явок для участия в торгах на расчетный счет ОАО «Пшеница»: ИНН 5720009461, КПП 572001001, р/сч. 40702810003400000173 в Филиале ОРУ ОАО «МИнБ» г. Орел, БИК 045402790, корр. счет 3010181080000000790. Документами, подтверждающими вне сение задатка, является платежный документ, где в графе «Назначение платежа» указывается «Задаток на участие в торгах по продаже имущества ОАО «Пшеница» по лоту № ».

Торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих или при наличии только одного участника приобрести имущество по начальной цене торги признаются несостоявшимися. Победителем торгов по соответствующему лоту признается участник, предложивший наиболее высокую цену.

Договор купли-продажи имущества подписывается сторона ми в течение 10 календарных дней с момента проведения торгов. Оплата за проданное имущество по лотам № 40. № 42—44 осуществляется в течение 30 календарных дней с момента под писания соответствующего договора, по лотам № 35, № 37 № 39 — осуществляется в течение 15 календарных дней с момен та подписания соответствующего договора.

Ознакомиться с документами и получить всю необходимую информацию, касающуюся проведения торгов, можно по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15.

Организатор торгов — ООО «Центр Международной Сертификации» (ОГРН 1037835041518, ИНН 7816115320, тел. 8-952-374-10-95, электронная почта: ooo.cms.spb@gmail.com, адрес для корреспонденции: Санкт-Петер бург, Старо-Петергофский пр., д. 9-а, лит. Ж) сообщает, что торги посредством публичного предложения (газета «Коммерсантъ», № 72 от 21.04.2012 г. объявление № 77030462153 опубликовано на стр. 7) по продаже имущества (лот № 1), принадлежащего открытому акционерному обществу «Комбинат мясоптица «Орловский» (ИНН 5701000142, ОГРН 1025700845444, местонахождение: 302009, г. Орел, ул. Северная, д. 1), признаны состоявшимися Победителем признано закрытое акционерное общество «Медицинские информационные технологии» (ИНН 7709689560, ОГРН 1067746812099, местонахождение: 109147, г. Москва, ул. Нижегородская, д.1-а), предложенная цена — 2612250 руб. 00 коп. Победитель торгов не является заинтересованным лицом по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному равляющему. В капитале победителя торгов конкурсный управляющий и управляющему. В капитале пооедителя торгов копкуропыл управляющему. В капитале пооедителя торгов копкуропыл управления на инфинальных арбитражных управляющих» не участвуют.

Форма 5. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам пируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализ

	ОАО «Орелстройиндустрия»	
Наименование организации	ОАО «Орелстрой»	
инн	5752030434	
КПП	525250001	
	302042, г. Орел,	
Местонахождение (адрес)	Кромское шоссе, д. 21	
Отчетный период	II кв. 2012 г.	
Наименование	Показатель	
Количество поданных и зарегистрированных		
заявок на подключение к системе		
теплоснабжения	_	
Количество исполненных заявок на		
подключение к системе теплоснабжения	_	
Количество заявок на подключение к системе		
теплоснабжения, по которым принято		
решение об отказе в подключении	_	
Резерв мощности системы теплоснабжения2	16,3 Гкал/час	

ОАО «ОРЗЭП»

ИНН	5753000591	
КПП	575301001	
	302020, г. Орел,	
Местонахождение (адрес)	Наугорское шоссе, д. 5	
Форма 5. Информация о наличии (отсутствии) технической возможно		
сти доступа к товарам и услугам организаций в сфере холодного водо-		
снабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок на под-		
ключение к системе холодного вод	оснабжения ¹ за II квартал 2012 г.	
Количество поданных и зарегистри-		
рованных заявок на подключение к		
системе холодного водоснабжения	0	
Количество исполненных заявок на		
подключение к системе холодного		
водоснабжения	0	
Количество заявок на подключение к		
системе холодного водоснабжения,		
по которым принято решение об от-		
	0	
казе в подключении		
Резерв мощности системы комму-		
нальной инфраструктуры ²		
(тыс. куб. м)		
	11	

Наименование организации

Форма 5. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоотведения и (или) объекту очистки сточных вод за II квартал 2012 г.

Наименование организации ИНН КПП	ОАО «ОРЗЭП» 5753000591 575301001 302020, г. Орел,
Местонахождение (адрес)	Наугорское шоссе, д. 5
Наименование	Показатель
Количество поданных и зарегистрированных за-	
явок на подключение к системе водоотведения и	
объекту очистки сточных вод	0
Количество исполненных заявок на подключение к си-	
стеме водоотведения и объекту очистки сточных вод	0
Количество заявок на подключение к системе водо-	
отведения и объекту очистки сточных вод, по кото-	
рым принято решение об отказе в подключении	0
Резерв мощности системы водоотведения и (или)	
объекта сточных вод² (тыс. куб. м)	
CODORTA OTO HIBIR BODY (TBIO. R)O. WI)	11

Каластровым инженером ЗАО «Артес» Ириной Владимировной Бобылёвой, почтовый адрес: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, типография «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 48-54-84, e-mail: kc-57@mail.ru, квалификационный аттестат 57-11-59. подготовлен проект межевания земельного участка площадью 32 га, выделяемого в счет пяти земельных долей, из земельного участка, расположенного по адресу: Орловская обл., Орловкое с/п. ООО «Маслово», отл. «Карпово», калас мер 57:10:0040101:1515. Заказчик работ: Андрей Васильевич Певцов, почтовый адрес: 302028, г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 35, оф.19; тел. 8(4862)

В соотв. с п. 9 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» проект межевания земельного участка, утвержлаемый решением собственника земельной доли или земельных долей подлежит обязательному согласованию с участниками долевой собственности. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка

Со дня опубликования извещения все желающие смогут ознако миться с проектом межевания указанного земельного участка по адресу г. Орел, ул. Ленина, д. 1, типография «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 48-54-84. Предложения заинтересованных лиц о доработке проекта меже вания земельного участка после ознакомления с ним принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: г. Орел, ул. Ленина, , типография «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 48-54-84.

При себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность а также документы о правах на земельный участок.

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Никольского сельского поселения Свердловского района Орловской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область. Свердловский район Никольское сельское поселение, земли бывшего колхоза имени Ленина, с проведении общего собрания по следующим вопросам.

1. Об избрании председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания. 2. Об утверждении списка невостребованных долей колхоза им. Лени-

Со списком можно ознакомиться в администрации Никольского сельского поселения Свердловского района у ведущего специалиста администрации Людмилы Павловны Соколовой, а также в газете «Орловская

Собрание состоится 21 августа 2012 года по адресу: Орловская обсть, Свердловский район, с. Никольское, ул. Молодежная, д. 1 в 12.00. Регистрация участников собрания: с 11.00 до 11.50.

На общем собрании при себе иметь: документ, удостоверяющий ность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителям собственников земельных долей также надлежащим образом оформленную доверенность.

Справки по телефону 8(48645) 2-55-37. Инициатор собрания: глава Никольского сельского поселения Л.Н. Нефедкин

центр отдыха и путешествий **АЭРОТУР** КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ

· КАССА АВИАБИЛЕТОВ офис 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: **43-25-35** - ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ офис2: к/т "Октябрь", тел.:

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 43-50-18

ГУП ОО «Орловский издательский дом»

щенского района Орловской области информирует, что в соответствии с п.1,2 ст.12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки не-

востребованных земельных долей.					
١.	КСП «Залегощен				
1.	Андреева Татьяна Сидоровна	1941 г.			
2.	Андреев Василий Николаевич	1958 г.			
3.	Андреев Николай Филиппович	1927 г.			
4.	Андреева Ольга Филипповна	1924 г.			
5.	Андреева Татьяна Ивановна	1929 г.			
6.	Ашихмина Вера Дмитриевна	1961 г.			
7. 8.	Бодрикова Лариса Петровна	1952 г. 1929 г.			
9.	Брылев Александр Анисимович Безлепкин Василий Дмитриевич	1929 I. 1913 г.			
1 -	Букреев Иван Васильевич	1932 г.			
	Брылева Федосья Павловна	1904 г.			
	Бузданова Мария Михайловна	1939 г.			
	Брылева Нина Васильевна	1935 г.			
14.		1931 г.			
	Брылева Ольга Устиновна	1917 г.			
	Быковская Марфа Владимировна	1906 г.			
	Брудько Михаил Анатольевич	1959 г.			
18.	Воронов Иван Егорович	1925 г.			
19.	Воронов Алексей Никитович	1929 г.			
20.	Вишнякова Евдокия Фроловна	1929 г.			
21.	Воронова Татьяна Тимофеевна	1927 г.			
	Воронова Анна Васильевна	1927 г.			
	Воронов Василий Гаврилович	1928 г.			
	Воронова Прасковья Мартыновна	1919 г.			
	Воронова Ксения Георгиевна	1915 г.			
	Васина Евдокия Ивановна	1926 г.			
	Громов Николай Семенович	1942 г. 1938 г.			
28. 29.		1936 г. 1935 г.			
	Гречихина Мария Лаврентьевна Гончарова Нина Николаевна	1935 г. 1941 г.			
31.		1946 г.			
32.		1932 г.			
	Гузева Вера Павловна	1953 г.			
34.		1953 г.			
35.		1927 г.			
36.	Громова Прасковья Федоровна	1912 г.			
37.	Должикова Нина Петровна	1947 г.			
38.	Дёмин Александр Алексеевич	1928 г.			
	Денисов Николай Павлович	1930 г.			
	Должиков Михаил Михайлович	1951 г.			
	Дорофеев Александр Васильевич	1955 г.			
	Дорофеева Раиса Сергеевна	1958 г.			
	Денисова Александра Васильевна	1927 г.			
	Должиков Василий Антонович Должикова Татьяна Ивановна	1933 г. 1915 г.			
	Должикова татьяна ивановна Должиков Павел Федорович	19151.			
	Зубова Александра Ивановна	1923 г.			
48.		1930 г.			
	Злобина Мария Ильинична	1935 г.			
	Зубов Николай Семенович	1932 г.			
51.		1932 г.			
52.		1955 г.			
53.	Колпачева Мария Федоровна	1945 г.			
54.	Клеменков Владимир Михайлович	1959 г.			
55.		1927 г.			
56.		1926 г.			
57.		1921 г.			
58.	3· ·	1921 г.			
59.		1925 г.			
60.	, , ,	1935 г.			
61.	. ,	1925 г. 1924 г.			
62.	Комарова Евдокия Устиновна Ледовская Дарья Максимовна	1924 г. 1913 г.			
	Ледовская дарья максимовна Ляхова Мария Сергеевна	1913 г. 1912 г.			
65.		1912 г. 1935 г.			
	Мартынова Евлокия Егоровна	1925 г			

66. Мартынова Евлокия Егоровна 1925 г. 1933 г. Минкин Алексей Тимофеевич Мелюх Галина Алексеевна 69. Музалева Таисия Ивановна 1926 г. 70. Мусалитина Анна Степановна 1920 г. Музалева Анна Дмитриевна 72. Музалева Татьяна Ивановна 1929 г. 73. Музалева Пелагея Михайловна 1911 г. 74. Мусалитина Анисья Ивановна 1907 г. 75. Маринина Людмила Валентиновна 1969 г. 76. Нестерова Анна Петровна 1919 г. Нечаева Клавдия Фроловна 1933 г. Новикова Зинаида Сергеевна 1941 г. 79. Нестерова Клавдия Фроловна 1933 г. 80. Пителин Андрей Васильевич 1925 г. Полухин Василий Иванович Полухин Николай Ефимович 1935 г. 83. Полухин Василий Васильевич 1965 г. 84. Полухина Пелагея Семеновна 1942 г.

Прилепская Александра Марковна 86. Полухина Елена Владимировна Петешов Николай Алексеевич Петешова Татьяна Андриановна 89. Потапов Иван Петрович 90. Прилепская Анисья Спиридоновна Прилепская Надежда Ивановна Прилепский Александр Семенович 94. Розова Надежда Никоноровна Расторгуева Евдокия Ивановна Сергеев Петр Андреевич

Соловьев Петр Иванович Спиридонов Владимир Васильевич 99. Свешников Владимир Павлович 100. Сизов Алексей Николаевич 101. Семенкова Татьяна Ивановна 102. Сапелкина Евдокия Александровна 103. Свешникова Анна Назаровна 104. Савин Александр Николаевич 105. Свешникова Татьяна Федоровна 106. Тарасова Мария Михайловна 107. Тарасова Мария Петровна

109. Труфанов Василий Алексеевич 110. Труфанова Матрена Николаевна 111. Фотина Ольга Никифоровна . . . 112. Хороших Николай Иванович 113. Худякова Ольга Анисимовна 114. Чичерин Михаил Ильич 115. Чистилина Матрена Демьяновна

108. Тришина Евдокия Афанасьевна

116. Чичерина Пелагея Васильевна 117. Магарламов Исахан Гусеин-Оглы 118. Магарламов Умуд Иссаханович 119. Прилепская Лариса Николаевна Колесниченко Любовь Михайловна

121. Семенова Оксана Анатольевна

122. Литвинова Светлана Анатольевна

КСП «Восхол»

(кадастровый номер 57:14:0000000:107)

1969 г.

1954 г.

1933 г.

1917 г.

1930 г

1927 г.

1926 г

1927 г.

1954 г.

1952 r

1931 г.

1934 г.

1927 г.

1927 г.

1924 г.

1934 г

1928 г.

1926 г.

1932 г.

1914 г.

1918 г.

1915 г.

1942 г.

1925 г.

1933 г.

1918 r

1909 г.

1948 г.

1973 г.

1974 г.

Агашкова Мария Ивановна Берестов Алексей Тимофеевич 1938 г. с. Казарь 1932 г. Зубов Николай Дмитриевич с. Казарь с. Казарь Зубова Валентина Викторовна 1961 г. Зыканов Владимир Николаевич 1963 г. с. Казарь Борнякова Людмила Алексеевна 1968 г. п. Привокзальный Свинолобов Сергей Федорович 1930 г. с. Казарь Лаврухина Нина Ивановна 1926 г. с. Казарь Меркулова Людмила Васильевна с. Казарь (2 пая) Усачева Александра Михайловна с. Казарь Никишонкова Анна Антоновна 1951 г. с. Казарь Сосновская Мария Ивановна 1914 г. с. Казарь 13. Белоусова Мария Фроловна 1912 г. д. Ореховка Редникина Вера Николаевна 1935 г. д. Ореховка Худяков А.А с. Казарь (1/2 пая) 16. Худяков В.А. с. Казарь (1/2 пая) Зубова Мария Кузьминична 1912 г. д. Ореховка Родченкова Наталья Васильевна д. Ореховка 19. Редникин С.Н. (1/2 nas) Гапонова О.Н. (1/2 пая) Гречихин Николай Иванови 1925 г. с. Казарь Нестеров Михаил Петрович 1934 г. д. Ореховка 23. Васильева Мария Ильинична 1925 г. с. Казарь Зубова Мария Семеновна с. Казарь с. Казарь Тарасов Виктор Николаевич 1914 г. Сосновская Мария Владимировна с. Казарь Курчигина Наталья Николаевна 1963 г. г. Орел

Со списками можно ознакомиться в администрации Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области по адресу: Орловская ул. Мира, д.17, тел. 8(48648) 2-56-30, на сайте: www.admsalegosh.ru.

302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Администрация Нижнезалегощенского сельского поселения Залего-Общество с ограниченной ответственностью «МОБИТЭК» сообает о проведении торгов по продаже арестованного имущества. Организатор торгов — общество с ограниченной ответственностью «МОБИТЭК», г. Орел, пер. Силикатный, д. 2, ОГРН 1085742002444,

> тел. 8(4862) 44-47-44. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по

форме подачи предложений о цене Лот № 1. Автомобиль «форд фокус», 2010 г.в., VIN X9FHXXEEDHAS70196, цвет белый. Местонахождение: г. Орел, пер. Силикатный, д. 2. Начальная продажная цена: 276 250,00 (двести семьдесят шесть тысяч двести пятьдесят) руб. 00 коп. Размер задатка — 5% от начальной продажной цены: 13812,50 (тринадцать тысяч восемьсот двенадцать) руб. 50 коп.

Величина повышения начальной цены (шаг аукциона): по лоту № 1 — 1 381,25 (одна тысяча триста восемьдесят один) руб. 25 коп. Обременения: лот № 1 находится в залоге у ОАО «Банк УРАЛ-СИБ»

Основание проведения торгов по лоту № 1 — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 21.05.2012 г. и постановление о снижении цены имущества, переданного на реализацию на 15% от 29.06.12 г. судебного пристава-исполнителя Орловского РОСП УФССП России по Орловской области М.Ю. Перелыгиной.

Лот № 2. 2/3 доли в праве на жилой дом, находящийся по адресу: Орловская обл., г. Мценск, ул. Рабочая, д. 4, состоящий из основного кирпичного строения, 1962 г. Постройки общей площадью 99,7 кв.м, в т.ч. жилой — 48,9 кв.м, кадастровый № 57:27:0010213:0 014:54:410:001:100869350, и 2/3 доли в праве на земельный участок общей площадью 1045,07 кв.м, находящийся по адресу: Орловская обл., г. Мценск, ул. Рабочая, д. 4, на землях поселений, кадастровый № 57:27:0010213:14.

Начальная продажная цена: 425 000,00 (четыреста двадцать пять тысяч) руб. 00 коп. Размер задатка — 5% от начальной продажной цены: 21 250,00 (двадцать одна тысяча двести пятьдесят) руб. 00 коп. Величина повышения начальной цены (шаг аукциона): по лоту

№ 2 — 2 125,00 (две тысячи сто двадцать пять) рублей 00 копеек. Обременения: лот № 2 находится в залоге у потребительского ипотечного кооператива «Строим вместе».

Основание проведения торгов по лоту № 2 — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 26.12.2011 г. и постановление о снижении цены имущества, переданного на реализацию на 15% от 28.06.12 г. судебного пристава-исполнителя Мценского РОСП УФССП России по Орловской области О.О. Некрасовой.

Начало и окончание приема заявок: с момента опубликования до 13.00 12.07.2012 г.

Время и место приема заявок: рабочие дни — с 9.00 по 13.00 по адресу: г. Орел, пер. Силикатный, д. 2.

Дата, время и место проведения торгов: 18 июля 2012 г. по адресу: г. Орел, пер. Силикатный, д. 2. По лоту № 1: начало — в 9.00, окончание — в 9.15; по лоту № 2: начало — в 9.15, окончание — в 9.30. Дата, время и место подведения результатов торгов: 18 июля

2012 г. в 9.30 по адресу: г. Орел, пер. Силикатный, д. 2. К движимому залоговому имуществу прилагается проект договора купли-продажи (обязательные условия договора купли-продажи):

1. Предмет Договора 1.1.Продавец передает в собственность Покупателю, а Покупатель принимает и оплачивает следующее арестованное движимое залоговое имущество:

, далее «Имущество» (наименование и характеристики имущества) 1.2. Имущество продано на основании постановления о передаче

арестованного Имущества на торги

(данные постановления) 2. Стоимость Имущества и порядок его оплаты

2.1. Цена проданного Имущества составляет _ 2.2. Задаток в сумме () рублей, уплачен

ный по Договору о задатке №____ от __ _г., засчитан в счет оплаты Имущества.

2.3. За вычетом суммы задатка Покупатель оплатил остаток стоимости Имущества в сумме (____ ___) рублей, что подтверждается выпиской от « » ____г. (п/п № ____ от _

3. Передача Имущества

3.1. Имущество передается от Продавца к Покупателю по Акту приема-передачи в течение 5 (пяти) банковских дней с даты подписания настоящего договора

3.2. С момента передачи Имущества на Покупателя переходит риск случайной гибели и (или) повреждения Имущества, а также с этого момента Покупатель несет все расходы по эксплуатации и содержанию Имущества.

В случае уклонения Покупателя от приема Имущества и подписания Акта приема-передачи в установленный срок в п. 3.1. настоящего Договора Покупатель выплачивает Продавцу штраф в размере вне-

3.3. Принятое Покупателем Имущество возврату не подлежит. Продавец не несет ответственность за качество проданного Имуще-

ства. ступает с момента полной оплаты и подписания сторонами передаточного акта

4. Прочие условия

4.1. Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания и прекращает свое действие при:

 надлежащем исполнении сторонами своих обязательств; — расторжении в предусмотренных федеральным законодатель ством и настоящим Договором случаях;

 возникновении иных оснований, предусмотренных законода тельством РФ.

4.2. При неурегулировании в процессе переговоров спорных вопросов споры разрешаются в суде по месту нахождения Продавца.

4.3. Настоящий договор составлен в 3 (трех) экземплярах, имею щих равную юридическую силу.

4.4. К настоящему Договору прилагаются:

— Протокол об определении победителя торгов по продаже арестованного заложенного Имущества от «___» _ Требования к оформлению заявки: заявка оформляется в

письменном виде по установленной продавцом форме; к заявке прилагаются: опись представляемых документов в 2 экземплярах: документы: 1) платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого Имущества; 2) для физических лиц — копия паспорта физического лица; для юридических лиц — копии учредительных документов, свидетельство о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке на налоговый учет, документ, подтверждающий полномочия руководителя; письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, если это предусмотрено учредительными документами претендента; документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т.п. не рассматриваются.

Договор купли-продажи заключается с победителем торгов в тенение 5 (пяти) рабочих дней с момента внесения покупной цены.

Сроки платежей, реквизиты счетов: задаток по соответствующему лоту вносится на расчетный счет Продавца (р/сч 40702810309100001740 в ОАО АКБ «АВАНГАРД» г. Москва, БИК 044525201, общество с ограниченной ответственностью «МОБИТЭК», ИНН 5751035920, КПП 575101001, к/сч. 30101810000000000201) с обязательным указанием номера и даты договора о задатке: не позднее даты окончания приема заявок на участие в аукционе и должен поступить на счет продавца не позднее 12 июля 2012 г.; победитель торгов вносит покупную стоимость имущества в течение 5 банковских дней с момента подписания протокола результатов торгов.

Получить дополнительную информацию об аукционе и о порядке его проведения можно на сайте: www.tu57.rosim.ru. Записаться для ознакомления с формами документов, документацией, характеризирующей предмет торгов, а также для заключения договора о задатке можно по адресу: г. Орел, пер. Силикатный, д. 2.

Телефон 8(4862) 44-47-44.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Орловская областная общественная организация общества Внание» России выражает глубокое соболезнование председа: елю правления Татьяне Михайловне Кононыгиной по повод **АЛЕНИЧЕВА**

Михаила Васильевича.



Тел. 8(4862) 54-21-95.

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, государственное унитарное предприятие Орловской области

«Орловский издательский дом»

РЕДАКЦИЯ

Генеральный директор Дмитрий ПРОКОПЕНКО. Редактор Геннадий ГОДЛЕВСКИЙ. Первый заместитель редактора Евгений БУГРОВ **Заместитель редактора** Татьяна ПАВЛОВА.

Приемная — 47-52-52.

Отделы: информационный — **47-55-54** происшествий — 76-15-34; маркетинга и распространения — **43-61-83**. Факс **47-52-52**.

Рекламное агентство -43-50-18, - 43-63-48

Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@orp.orel.ru ПИ № ТУ 57-00196 от 14 февраля 2012 г. Интернет-версия: www. orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных материалов. Орловской области. Регистрационный номер Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

1919 г.

с. Казарь

ения авторов публикуемых . Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
Материалы под рубриками «Тема»
«Люди дела», «Актуально» и «Новок
компаний» публикуются на коммерческой основе.





Монина Людмила Григорьевна

29. Маслова Екатерина Федоровна

Итого: 28 паев.